
Hotel Albanian Star (ex AS Hotel)
Opis
Hotel Albanian Star DRAČ je grad i najveća luka u Albaniji, u zapadnom delu albanske obale
Jadranskog mora, samo 39 km udaljen od Tirane i 30 km od međunarodnog aerodroma u
Tirani. Drač je gotovo spojen sa Tiranom, glavnim gradom Albanije, beskrajnim nizom
hipermarketa i prodavaca automobila. Grad Drač ima oko 100.000 stanovnika, ali se broj
udvostruči tokom letnjih meseci, kada su brojni posetioci privučeni lokalnim plažama,
turističkim znamenitostima i mnogim hotelima. Jadransko more je odlična destinacija za
porodični odmor, jer je more toplo i prilično plitko. Prostrane peščane plaže i letnja zabava
Drača su izuzetno popularne posetiocima i turisti Hotel Albanian Star – Smešten u gradu
Golem, na 5 km od Drača. Hotel ima privatnu peščanu plažu koja nudi brojne vodene
aktivnosti. Hotel takođe sadrži restoran sa prostranom terasom, bar i otvoreni bazen. Na licu
mesta se mogu naći fitnes i igraonica. Sve smeštajne jedinice u hotelu sadrže klima-uređaj,
radni sto, prostor za sedenje, sef i mini-bar. Na raspolaganju vam je TV sa satelitskim
kanalima, kao i sopstveno kupatilo sa hidromasažnim tušem, besplatnim toaletnim
potrepštinama i fenom za kosu. Svaka jedinica poseduje balkon sa pogledom na more, vrt ili
bazen. Privatna plaža hotela sadrži ležaljke, tuševe i suncobrane. Na licu mesta se može
organizovati iznajmljivanje automobila, kao i hemijsko čišćenje i veš. Gosti mogu da posete
dvorac Drač koji se nalazi na 5 km, dok je amfiteatar Drač, mesto svetske baštine, udaljen 5
km. Lokalni autobusi staju na 150 m. Trajektna luka se takođe nalazi na 5 km od hotela.
Aerodrom Tirana se nalazi na 35 km. Pogledajte našu kompletnu ponudu za Albaniju 

Aranžman obuhvata

Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge – 7 noćenja;
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz autobusom;
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/leto/albanija/


ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je bez uvećanja, s`tim
što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik
rezervisanog aranžmana;
Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

OBAVEZNO JE PLAĆANjE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije
drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANjE ČEKOVA I DOSTAVLjANjE
OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE
PUTNIKA;

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

Napomene

Popusti i doplate za decu i odrasle:
– Deca do 5.99 godina uz dve punoplative osobe – BESPLATNO!
– Deca od 6 – 11.99 godina uz dve punoplative osobe, plaćaju 50% od cene po osobi za odrasle;
– Deca od 6 – 11.99 godina uz jednu odraslu osobu, plaćaju 70% od cene;
– Doplata za jednokrevetnu sobu 70%;
– Treća odrasla osoba u dvokrevetnoj sobi plaća 80% od cene po osobi.

U dvokrevetnim sobama maksimalno mogu da se smeste dve odrasle osobe i dvoje
dece do 11.99 godina ili tri odrasle osobe i jedno dete do 11.99 godina.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP
94/2022. Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


